

全区创国卫工作调度会召开

本报讯 记者柯柯报道:12月5日下午,全区创国卫工作调度会在市民中心A区6楼会议室召开。区委常委谢华杰、副区长张军华出席会议并分别讲话。

张军华在会上首先传达了市创国卫指挥部住宅小区调度会会议精神,学习了市领导在会上对管线、农贸市场和住宅小区整治工作所提出的指示精神。张军华还对我区城区内强弱电管线、农贸市场和住宅小区整治工作等进行了具体安排部署。

谢华杰在讲话中强调,认识上再提高,思想上不懈怠,行动上不放松,要切实把握思想、行动统一到市区的决策和部署上来,决不能麻痹大意。要端正态度,扛起责任,再加压再鼓劲,再宣传再发动,再努力再攻坚,再对标对表再整改、再提升,形成强大工作合力。

会议明确要求,广丰供电、移动、电信、联通与广电网络等部门,要按照市创国卫工作指挥部统一要求,认真做好强弱电管线整治并及时上报最新进展实况;分管区领导对城区7个农贸市场整治工作负总责;区住建局为全区有物业小区整治牵头单位,无物业小区整治由其所在街道党工委办事处牵头负责,要切实加强党的领导、执法进小区与公开曝光不文明行为等举措齐头并进,着力破解有物业小区物业费收取难问题,推动无物业小区社区化管理。

创建指挥部成员单位分管领导,上饶高新区、城区五街道和洋口、霞峰分管创卫领导,以及城区7个农贸市场主要负责人参加会议。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

“五个全覆盖”确保主题教育一个党员干部不落下



本报讯 记者吴柳报道:为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,确保主题教育全面参与、全员覆盖、不落一人,我区因地制宜、因人施策、创新方式,以“五个全覆盖”为抓手,构建起全方位、多层次的主题教育矩阵。

党组织书记讲党课全覆盖。坚持领

导干部带头,以上率下,区委主要负责人主动扛起第一责任人责任,带头领学促学、讲专题党课,全区1500多名党员干部讲党课。

党务干部接受传统教育全覆盖。区四套班子领导示范带头,组织全区各基层党组织党务干部集中赴铜钹山红军岩、苏维埃旧址等革命传统教育基地接受传统教育1300余人次。

科级干部进“读书班”全覆盖。9月16日—18日,区委连续3天举办区委常委“不忘初心、牢记使命”主题教育专题读书班暨科级领导干部大学习大培

训会。

直接联系群众的干部集中轮训全覆盖。以“千名干部大轮训”为载体,对全区339名“三农”干部、228名村(社区)党组织书记、692名村(社区)“两委”党员干部、726名农村党小组长进行了集中轮训。

普通党员学习资料全覆盖。征订《习近平总书记重要讲话文章选编》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》1万余册,翻印《习近平总书记对江西工作重要讲话金句》等主题教育学习资料3万多本。

区医保局:修通“高速公路”,异地就医结算更便捷

本报讯 记者吴柳报道:“年纪大了,随儿女一起在外地居住,生病住院报销需要跑回老家,光在路上的花费就要好几百。”“医药费还要自己垫付,没钱治病直犯难。”异地就医报销“跑腿”“垫资”等问题曾经是群众的心头之忧。随着主题教育的深入有效开展,广丰区医保局从解决群众最关心的异地就医问题入手,通过简化异地就医备案流程等举措,实现备案工作“零跑腿”、“不见面”,打通群众异地就医结算的“最后一公里”。

“7月起,我区参保人员遇到急病如果要转到外地即时结算联网医院看病,可以选择窗口、微信、电话登记等多种方式办理异地就医备案手续。出院时,凭社保卡就可直接刷卡结算医疗费。”广丰区医保局相关负责人介绍,以前该区参保人员无论在省内还是省外,只要是异地看病,不仅要到窗口备案,并拿着《医疗保险转外就医申请表》在

医院和医保局之间两头跑,还得先垫医疗费,再拿着票据回到参保地报销。如果资料没带齐,还得多跑路。异地就医结算这条“高速公路”的修通,为参保人员带来了便利和福音。

“现在可方便了,只要备案成功,结算时就可以直接走医保了。”在广丰区医保大厅服务窗口,洋口镇居民杨峰在工作人员的指导下只用了三分钟就为他小姨完成了跨省异地就医备案。据了解,杨峰的小姨周玉仙半个月前在上饶市人民医院检查出了结肠癌,因病情比较严重,已经转到广州市人民医院治疗。“此次登记备案成功后,我会立即把社保卡寄到广州,小姨她就能拿着社保卡在当地直接结算医疗费。不用再为往返奔波而烦心,不得不说,医保局的服务太贴心了。”杨峰表达了此次办理异地就医的“切身感受”。

为了确保异地就医好申请、好结算,广丰区医保局还通过微信、悬挂宣

传横幅、设立咨询台、散发宣传折页等多种渠道深入开展宣传,不断提高群众对异地就医直接结算这一便民惠民政策办理流程的知晓率。同时,积极组织经办人员学习培训和创新服务方式,确保经办人员知道流程,掌握操作,提高办事效率,努力做到让群众“最多跑一次”甚至“一次不跑”。

“我局今后将进一步推进医保经办服务事项标准化、信息化,推进医保服务水平再提升,让利民的事更利民,惠民的事更惠民。同时,把初心融入民心,在解决更多民生实事中践行好初心使命。”广丰区医保局相关负责人说。

整改事项 进展情况公布

(上接1版)

祝国根灵巧的双手在甜香的柚子上上下下翻飞,一个个淳朴诚实、造型美观的柚子皮茶叶罐、红灯笼、鼎、首饰盒、傩面脸谱等艺术作品在他手中完美诞生。如今,祝国根用指尖在柚子果皮上艺术创作已长达40多年,一个个原本平常的柚子,通过他灵活的手捏捏后,变成了一件件造型别致、栩栩如生的艺术作品。

红博会上引发持续关注

2019红色旅游博览会暨中国红色旅游推广联盟年会,以“壮丽70年,奋斗新时代——红色旅游再出发”为主题,10月18日至24日在瑞金开幕。广丰区文广新局选送的非物质文化遗产——柚子浮捏在博览会上精彩亮相,引发持续关注。会场无论是巡馆的领导,还是参展商,媒体工作人员,或是普通观众,都对栩栩如生的作品赞不绝口。待听闻是用柚子皮做原料,全凭手工捏制之后,更是对作者祝国根老师连声赞叹。

憨态可掬的佛像、小巧玲珑的烟袋、吉祥大气的金鼎、精巧美丽的葫芦、形象逼真的碗盅……红博会上,一件件色泽古朴、形神兼备、姿态各异的柚壳手工艺品让参观者爱不释手,受到了大家的青睐,并竖着大拇指赞叹:“广丰马家柚浑身都是宝哦,没想到果肉美味可口,果皮也可当宝!”

广丰柚艺“柚子浮捏”这一民间“非遗”工艺旅游产品,曾获得2018中国旅游

商品大赛铜奖,这是最权威的行业协会颁发的荣誉奖项。

愿免费教孩子传承技艺

据祝国根介绍,广丰柚子浮捏技艺起源于明代中期,他是第十一代传承人,他家里至今还保存着已有近500年历史带有花纹的柚壳烟袋。柚子自古就是祈福开运之物,柚壳工艺品古朴美观,经久耐用,有一股淡淡的清香味,极具收藏玩赏价值。

在祝国根家,记者看到他创作的傩面脸谱、三足鼎、灯笼等柚壳捏花作品近600件。其中,柚皮鼎获得国家知识产权局授予的外观设计八项专利证书。

柚壳捏花技艺在全省乃至全国都极为罕见,经过多年的实践摸索,如今,祝国根已经掌握了一套柚壳捏花的技艺,使得失传的工艺得以延续。“广丰盛产马家柚,从明朝中期开始,随着柚壳上捏花这门技艺的发扬光大,推陈出新,马家柚工艺品琳琅满目,在当地一度享有盛名。”祝国根感慨道,但后来,由于种种原因,广丰马家柚工艺技术一度失传。祝国根担忧地说道,柚壳掐花技艺一度濒临失传,而如今自己年岁已高,希望有后生前来学习,“如今这门手艺的人越来越少,我非常愿意免费教一些有责任心的孩子,希望将传统文化延续下去,将这门工艺发扬光大!”(齐小龙、任晓莉)(稿件原载于2019年11月30日《上饶日报》)

11家单位率先完成2020年度党报党刊征订任务

本报讯 12月5日是我区党报党刊征订的第一天,经过认真部署安排,科学化征订任务,当前已有部分单位完成2020年度全区党报党刊征订工作。

五都镇、桐畈镇、沙田镇、横山镇、霞峰镇、湖丰镇、洋口镇、铜钹山管委会、区团委、吴村镇、下溪街道(排名不分先后)等11家单位率先完成党报党刊征订任务。

广丰报社、下溪街道、红十字会、广投集团、江西银行、五都中学、税务局、供销社、卫健委、广丰中学、医疗保障局、毛村镇、饶丰灌区管理局、自然资源局、住建局、旅投集团、编办、政策研究室、上饶银行、市政集团、应急管理局、大南镇、科协、政府办、检察院、政法委、交通局、人保财险公司、工信局、工商银行、少阳乡、司法局、广丰卷烟厂、建设银行、审计局、文广新旅局、扶贫办、纪委监委、丰溪

街道、妇联、商务局、退役军人事务局、残联、档案馆、红木办、永丰街道、行政服务中心、消防大队、公路分局、城管局、统计局、大石街道、现代农业示范园管委会、总工会、农业农村局、政协办、烟草专卖局、人社局、移动公司、贡白中学、农垦集团、新华发行公司、石油公司、农商银行、生态环境局、公安局、人大办、广播电视台、机关事务管理局、区委办、信访局、党校、社科联、法院、民政局、党史办、统战部、组织部、教体局、机底镇、文联等81家单位已完成征订手续。

区委宣传部要求,各单位各部门要提高政治站位和思想认识,充分认识做好党报党刊征订工作的重要意义,将党报党刊征订作为当前重要政治任务来抓,确保在12月20日之前全面完成2020年度党报党刊发行任务。

认真抓好规划,加大精力投入,加大宣传力度,营造浓厚氛围,确保消防安全社区创建的各项任务落到实处。会议宣读了《广丰区消防安全社区创建工作实施方案》;

区委宣传部、公安局、区民政局、区住建局、区域管局、消防大队、各乡镇(街道)分管领导参加会议。